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Chantal Porte brille de mille feux en Italie
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Chantal est aux anges. - (Photo DR, Dominique Porte/FFTA)  - Photo NR
Très attendue au championnat d'Europe 3D à Sassari (Italie), de jeudi à samedi dernier, Chantal Porte a merveilleusement répondu aux attentes en s'offrant une médaille de bronze en solo, et surtout une médaille d'or avec ses camarades Violette Saubion et Danièle Ramos.
« Les filles s'étaient fixées comme objectif majeur la conquête de ce titre, depuis l'an dernier. Après le bronze aux Europe 2008 et le titre de vice-championnes du monde, elles voulaient ce sacre européen plus que tout. Et ce fut très compliqué, surtout en demi-finale devant les Italiennes », témoigne avec passion Dominique Porte, encore tout ému de la performance de sa championne de femme. Et de préciser : « Après avoir largement disposé des Russes, l'équipe a très mal commencé sa demi-finale contre les Italiennes, qui étaient poussées par leur public. Après la première cible, sur quatre au total, la France était bien derrière (27-13). Mais la tendance s'est inversée et, à l'abord de la dernière cible, il y avait pratiquement égalité. Tout s'est joué d'un rien, Chantal et ses coéquipières ont gagné d'un point (75-74), dans une ambiance de folie ! En finale, elles ont ensuite déroulé contre les Espagnoles (83-77). » 
Et Chantal avait déjà remporté une bataille en individuel. Classée 5 e puis 2 e des qualifications du jeudi, elle avait d'abord su parfaitement gérer la tension qu'elle portait sur ses épaules : « Le matin, elle avait un peu craqué, face à la pression. Elle était très tendue, et le staff de l'équipe de France l'a alors aidée à faire sortir tout ce stress. Quelques larmes qui lui ont fait du bien », raconte Dominique. 
Pour le plaisir

Du bien, car Chantal termine 5 e des 8 es de finale, puis 4 e des quarts, accrochant la dernière place qualificative pour les demi-finales. Face à l'impressionnante Suédoise Lina Bjorklund, future championne d'Europe, la sociétaire de Montlouis baisse pavillon. Mais il reste une belle médaille de bronze à aller chercher, face à la Slovène Nina Vavtar. Une mission parfaitement accomplie par Chantal Porte, à l'image d'un championnat d'Europe réussi et marqué par de superbes duels franco-italiens.
Le cou bardé de médailles, Chantal a pris la décision de baisser un peu le pied côté préparation, dans les prochains mois. Après une année éprouvante où elle fut médaillée sur toutes les compétitions auxquelles elle a participé, elle aspire à prendre un maximum de plaisir. Amplement mérité pour cette grande championne. 

Sylvain Taillandier 
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